儒韵济宁·廉润金融

清廉金融文化建设成果展成功举办



11月29日上午,由济宁金融监管分局主办,济宁市保险行业协会、济宁市银行业协会、济宁市银行业协会、济宁日报社联合承办的"儒韵济宁·廉润金融"清廉金融文化建设成果展在济宁市工人文化宫成功举办。来自驻济51家银行机构和68家保险机构的主要负责人近300余人参加活动。

活动现场,参展嘉宾首先前往四楼书画展厅,参观了清廉金融文化建设成果展。济宁银行业保险业清廉金融文化三年建设成果活动得到了全市各级银行机构、保险机构的积极响应,共收到参展文件、照

片、艺术作品等1000余件,充分展现了济宁金融业在清廉文化建设方面的丰硕成果。展览精心划分为制度建设、工作成果、艺术作品三大展区,借助生动的案例、详实的数据及精美的艺术作品,全方位展现了济宁银行业保险业在清廉金融文化建设领域的积极探索与显著成就。展品主题突出、内容丰富多元、形式不拘一格,多角度、多层次地映射出辖区银行业保险业在清廉金融文化建设上的深入探索与实践历程。

在宣讲环节,8位银行保险机构一线的工作者代表依次上台,他们之中有来自基层、深耕业务的银行柜员,有传授经验、引领方向的高管讲师,有直面挑战、坚守原则的一线理赔人员,还有在业务发展与公益活动中均表现突出的行业代表。他们结合各自的工作实践与深刻认识,生动分享了清廉金融文化的实践经验,赢得了与会者的热烈掌声。演讲中还穿插了主题歌曲、舞蹈等节目,不仅活跃了现场氛围,还以艺术化的形式进一步加深了听众对清廉金融文化内涵的感悟与理解,使清廉之风悄然生根。

济宁金融业将继续秉承"以清为美、以廉为荣"的价值观,深入推进清廉金融文化建设,努力营造风清气正的从业环境,为济宁金融业的稳健前行贡献力量。 (通讯员 朱芮萱)

新华保险济宁中支

强化消保教育 提升服务品质

为进一步提升公司的消保水平,强化消保诚信教育,为客户提供更加优质、安全、满意的服务,新华保险济宁中支开展了新华特色的诚信文化建设,组织为诚信代言"消保学堂"警示宣讲活动,通过常态化培训、测试,做到人人熟知消保知识,人人会用消保知识服务客户、保护客户,使员工对维护消费者权益有了更全面的认识,提升了金融服务的专业性,提高了业务风险防范能力。

创建适老服务,新华保险济宁中支一直在路上, 积极为老年人等特殊群体提供专用爱心窗口、绿色服 务通道和休息室,柜面沟通时坚持"耐心多一点、语速慢一点、解释细一点"原则,为老年人提供更佳温馨周到的金融服务。同时,加强网点柜面老花镜、放大镜、按摩椅、爱心座椅、爱心靠背、雨伞等助老设施配置,保证无障碍通道顺畅。

新华保险济宁中支始终秉承"尊老、爱老、适老"的金融服务理念,做好老年客户群体的金融服务工作,将温暖送给老人,营造老年人友好型金融服务环境,充分保障老年人客户群体的权益。

(通讯员 王锐)

山东农担济宁管理中心

片片"金耳朵"鼓起农民"钱袋子"

鱼台县是中国毛木耳之乡,已经有30多年的种植历史,被中国食用菌协会命名为"食用菌全国优秀主产基地县",鱼台县把发展毛木耳种植作为增加农民增收的增长点。近年来,山东农担济宁管理中心全力支持鱼台县食用菌产业做大做强,创新出台了产业集群方案,引导产业提档升级。

毛木耳一般于四季度开始建棚种植,资金需求集中,农户新建一座5万袋的木耳大棚,需投资6至7万元。对于木耳种植户而言,资金需求又与季节性有较大关系,追求时间短、数量平、速度快,不符合一般金融机构信贷偏好,木耳种植产业难以壮大。济宁管理中心鱼台办事处了解到当地毛木耳产业资金需求情况后,与合作银行多次研究,决定将家庭式种植户和种植大户作为突破口,优先解决种植难题,进而带动产业升级。

赵铃便是种植大户中的一位代表。他从事木耳种植11年,经营着鱼台县张黄鑫悦木耳种植场。目前种植场有大棚10座,计划购买菌包65万袋,需要资金84万元。但因前期大棚投资远超预期投资资金,出现了30万元的资金缺口。鱼台办事处了解情况后,第一时间联系合作银行,仅用两天就为其办理

贷款30万元,解决了他的燃眉之急。

鱼台办事处将此次贷款作为发展契机,联合当地政府召集种植户多次开展座谈会,详细向种植户介绍"鲁担惠农贷"产品,从贷款主体、金额、期限、利率、担保条件、还款方式进行深入讲解,让农担支农惠农政策、高效便民服务在种植户心中落地生根。

随着贷款主体数量增多,一些问题也随之出现,原有的担保方案并不完全契合,解决了种植问题,如何带动产业发展?为此,鱼台办事处开发编制了鱼台县毛木耳产业集群担保服务方案,对担保额度、担保周期、反担保措施进一步优化,更好地贴近种植户的用款需求。

鱼台县王庙镇大溪村昌健食用菌种植专业合作社,在扩大规模时产生了资金困难,因缺少抵押物,银行直接贷款额度低、利率高。得知合作社运营模式和面临的困境后,鱼台办事处第一时间联系银行,为其担保贷款200万元。目前,该合作社毛木耳菌包可实现年产2500余万袋,年产值达6000万元,利润约2800万元,带动周边村1800余人就业,真正实现产业振兴、乡村振兴。

(记者 梁汝腾 通讯员 马明明)

财经 **()** 快讯

威海市商业银行济宁兖州支行 **服务升级助力地方发展**

11月26日,威海市商业银行济宁兖州支行乔迁新址并正式开业,标志着该行在服务地方经济和提升客户体验方面迈出了重要一步。

威海市商业银行济宁兖州支行自2015年 成立以来,始终坚持以党建为引领,认真落实全 市经济工作会议等重要会议精神,坚持"服务城 乡居民,服务中小企业,服务地方经济"的发展 定位,秉承"扎根山东、精诚服务"的理念,聚焦 "市场化、专业化、精细化、数字化"转型方向,紧 扣区域经济战略导向,坚持深耕细作,创新金融 服务,加强信贷供给,集中优质资源倾斜制造业 等重点领域,积极推进区域经济高质量发展。

乔迁后的新址位于兖州区扬州北路89号金融中心地块。新址的装修风格现代而温馨,功能区域划分合理,自助服务区、客户休息区、业务办理区等一应俱全,为市民提供了更加舒适便捷的金融服务环境。威海市商业银行济宁兖州支行将以崭新的面貌,继续为广大市民提供更加全面、优质、高效的金融服务。

(通讯员 胡杨 许夏敏)

太平人寿

推出新款分红型终身寿险

目前,太平人寿推出一款全新的分红型终身寿险产品"太平国弘一号终身寿险(分红型)" (以下简称"国弘一号"),通过长期确定的保证利益、未来可期的保单红利,满足消费者对于生命价值和资产管理等多层次、个性化的保障需求。

在起伏动荡的经济周期中,穿越周期实现家庭资产风险和收益的平衡至关重要。在众多资产管理工具中,"国弘一号"这类兼具保障和分红双重优势的分红型终身寿险,以其安全性、成长性的长期管理属性,与消费者希望实现跨期资产管理和风险规避的需求高度契合,是家庭资产配置中优质的"耐心资产"。

作为一款有效的资产管理工具,"国弘一号"的显著优势在于"进可攻、退可守",能够帮助客户提前锁定保证利益,抵御市场波动带来的风险,保单持有人还可参与太平人寿分红保险业务的盈余分配,分享公司专业经营成果。"国弘一号"采用的是增额红利方式,即在保险期间内,每年以增加累积红利保险金额的方式,将盈余分配给保单持有人,增额部分也参加以后各年度的红利计算,从而提升总体保单利益。

为了顺应市场变化,"国弘一号"支持月交保险费,覆盖不同年龄段的投保人群,满足不同消费者的需求和消费习惯。该产品还支持保单贷款、减额交清以及减保等多项功能或服务,进一步满足客户保险保障以及资金流动性的双重需求。 (通讯员 王丽娜)